
   
  

Gültig vom Katalogpreis.
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem,  
den beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

bei Kauf von Planungsküchen-55%

zusätzlich

10%
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den 
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

für bestehende und neue Bonus Club Mitgliederauf fast Ihren 
gesamten Einkauf

GRATIS
Lieferung

1+2)

Extrarabatt

bis

1) Nähere Informationen zur Möbelaktion und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02. 2) Nähere Informationen zur 
Küchenaktion und Bedingungen finden Sie auf der Seite 06. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle 
Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1+2)

ab einem Möbeleinkauf  
von 500€ oder  

Planungsküchen

111,-
Couchtisch „Angel“
Nähere Infos auf Seite 02.

UVP 428,-

Vieles muss raus!
bis

mömax Stoffauswahl

555,-
UVP 1.996,-

Wohnlandschaft 
„PEDRO“

Nähere Infos auf 
Seite 02.

G
ül

ti
g

 b
is

 0
8

.0
7.

20
25

Nur in mömax Filialen 
mit Restaurant erhältlich. 
Nähere Informationen auf  
der Rückseite. 

Spaghetti 
Funghi a 
Cotoletta 3

A (Gerste,Weizen), C, G 

7,-
statt 11,90

Gültig vom 01.07. bis 08.07.2025
Gutschein
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VDE07-5-b     02/03

REGAL „AMANA“, Eschefurnier schwarz, Metall schwarz, 
B/H/T: ca. 60/170/26cm 44,- (81030179/01)

44,-
Regal  
„AMANA“

UVP 189,-

WOHNLANDSCHAFT „BERGEN“, B/H/T:  
ca. 303/192/82/138cm 279,- (02950079/01)

279,-
Wohnlandschaft 
„BERGEN“

UVP 610,-

RELAXSESSEL „JENSON“, inkl. elektrische 
Relaxfunktion, USB-Anschluss, B/H/T: ca. 
86/103/92cm 279,- (04540029/01)

SCHLAFSOFA „LEMON“, B/H/T: ca. 191/76/86cm, Liegefläche: ca. 138/191cm 379,- (18770779/03)

WOHNWAND „KIRO“, Alpinweiß/Eiche evoke,bestehend aus: 
TV-ELEMENT, 2 Klappe, B/H/T: ca. 180/40/35cm 149,-  
HÄNGEVITRINE, 2 Türen, inklusive Beleuchtung,  
B/H/T: ca. 90/120/35cm 199,-  
(18030741/01-02,04)

inklusive  
Beleuchtung

199,-
Hängevitrine 
„KIRO“

UVP 504,-

mömax Stoffauswahl

WOHNLANDSCHAFT „DIOS“,Liegefläche: ca. 126/202cm, 
B/H/T: ca.228/91/146cm 499,- (24270086/01)

499,-
Wohnlandschaft 
„DIOS“

UVP 1.610,-

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

149,-
UVP 408,-

TV-Element  
„KIRO“

379,-
UVP 1.088,-

Schlafsofa  
„LEMON“ 279,-

UVP 950,-

Relaxsessel  
„JENSON“

Titelseite:  WOHNLANDSCHAFT „PEDRO“, B/H/T: ca. 265/83/180cm 555,- (11360046/01)  
COUCHTISCH „ANGEL“, B/H/T: CA.70/38/70CM 111,- (18110049/01)

1) Gültig von 02.07.2025 bis  08.07.2025 vom Katalogpreis. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Kondition
en möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.you, Bestpreis, Smeg, Miele, Respekta und Bora. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. 

2) Gültig von 02.07.2025 bis 08.07.2025 bei Kauf von Möbeln ab einem Einkaufswert von 500,- Euro. Geringer Aufpreis für Montage. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen)  
kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken  base, Mid.You, Gardenson, P&B, Livetastic, Bestpreis, YATAS, Kare, Weide, X Rocker, MAX WINZER, Acamp, Träumeland  
und Gartenmöbeln. Alle Preise sind Abholpreise. Auch im Online Shop einlösbar. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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WOHNLANDSCHAFT „FABIONA“,  B/H/T: ca. 268/85/194cm 
1.111,- (06700018/10)

Click & ReserveClick & Collect Sieht doch gleich besser aus!

-70%
bis

ab einem Möbeleinkauf 
von 500€

GRATIS
Lieferung

2)1)

für bestehende und neue  
Bonus Club Mitglieder

zusätzlich

Extrarabatt
10%

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

Ausgenommen  
alle Werbe- und  

Aktionsartikel aus  
diesem, den beiliegen- 
den und in den letzten  

30 Tagen gültigen  
Prospekten.

ECKSOFA „SUNNY“, B/H/T: ca. 290/87/178cm 888,- (11360020/01)

888,-
Ecksofa 
„SUNNY“

UVP 2.236,-

COUCHTISCH „INTRO“, B/H/T: ca. 100/45/60cm 55,- 
(19730023/02)

COUCHTISCH-SET „HERRINGONE“, 2er Set,   
B/H/T: ca. 52/60-35/40-52/60cm 99,- (26870359/01)

99,-
Couchtisch 
„HERRINGONE“

UVP 200,-

WOHNLANDSCHAFT „WAIKIKI“, inkl. 2 Nieren- und 2 Zierkissen, B/H/T: ca. 337/69/228cm 999,- (06470050/10)

1.111,-
Wohnlandschaft 
„FABIONA“

UVP 2.573,-

mömax Stoffauswahl

999,-
UVP 2.722,-

Wohnlandschaft  
„WAIKIKI“

mömax Stoffauswahl

55,-
UVP 195,-

Couchtisch  
„INTRO“

1000e
SALE-Angebote 

jetzt auch auf 
moemax.de

Viele Ausstellungs-, 
Einzel- und Reststücke 

müssen raus!

Mehr Trendauswahl:  
moemax.de
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**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. VDE07-5-b     04/05

BOXBETT „JUPITER PLUS“, Matratze: Bonellfederkern, Härtegrad: H2, inkl. Lattenrost, 
Komfortschaumtopper, Liegefläche: ca. 140/200cm 244,- (23300060/02)

244,-
Boxbett  
„JUPITER PLUS“ 
ca. 140/200cm

UVP 1.040,-

599,-
 Boxspringbett  
„PALERMO“ 
ca. 180/200cm

UVP 1.810,-

1.199,-
Boxspringbett 
„PALACE“ 
ca. 160/200cm

UVP 3.307,-

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

SCHWEBETÜRENCHRANK „ULM“, Saharagrau 
oder Weiß, inkl. Zubehör,  
B/H/T: ca. 180/198/65cm 249,-  
oder ca. 135/198/5cm 199,- (17870012/01-04) 
 

199,-
Schwebetürenchrank 
„ULM“ 
ca. 135/198/5cm

UVP 532,-

SCHWEBETÜRENSCHRANK, „LEO“, Weiß/ 
Akustikpaneel, inkl. Zubehör,  
B/H/T: ca. 250/216/65cm 699,- (17870426/01)

SCHWEBETÜRENSCHRANK „QUADRA“, Artisan 
Eiche Nachbildung/Champagner-Glas,  
inkl. Zubehör, B/H/T: ca. 271/229/57cm  
899,- (03800858/09)

899,-
Schwebetürenschrank 
„QUADRA“ 
ca. 271/229/57cm

UVP 1.958,-

CA. 135CM

BOXSPRINGBETT „PALACE“, Matratze: Taschenfederkern, Härtegrad: H2,  
inkl. Kaltschaumtopper, Bettkasten, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.399,- (23070293/01-32)

Größe Preis

ca. 160/200cm 1.199,-

ca. 180/200cm 1.399,-

BOXSPRINGBETT „PALERMO“, Matratze: Taschenfederkern, Härtegrad: H3,  
inkl. Kaltschaumtopper, Liegefläche: ca. 180/200cm 599,- (24480015/01-12)

Größe Preis

ca. 140/200cm 499,-

ca. 160/200cm 549,-

ca. 180/200cm 599,-

mömax Stoffauswahl

999,-
UVP 2.655,-

Boxspringbett  
„DAMON“ 

ca. 160/200cm

BOXSPRINGBETT „DAMON“, Matratze: Taschenfederkern, Härtegrad: H3, inkl. Bett
kasten, Kaltschaumtopper, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.199,- (26480047/01-02)

Größe Preis

ca. 160/200cm 999,-

ca. 180/200cm 1.199,-

699,-
UVP 1.748,-

Schwebetürenschrank, 
„LEO“ 

ca. 250/216/65cm

1+2) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Click & ReserveClick & Collect Sieht doch gleich besser aus!

ab einem Möbeleinkauf 
von 500€

GRATIS
Lieferung

2)1)

für bestehende und neue  
Bonus Club Mitglieder

zusätzlich

Extrarabatt
10%

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

Ausgenommen  
alle Werbe- und  

Aktionsartikel aus  
diesem, den beiliegen- 
den und in den letzten  

30 Tagen gültigen  
Prospekten.

149,-
Komfortschaummatratze 
„PREMIUM SINUS“ 
ca. 90/200cm

UVP 509,-

SCHWEBETÜRENSCHRANK „FIFTY“, Alpinweiß/Weißglas inkl. Zubehör, B/H/T: ca. 300/222/60cm 1.299,- passendes NACHTKÄSTCHEN, B/H/T: ca. 40/61/42cm 249,- 
(03800582/01-02) BOXSPRINGBETT „BUBBLE BOX“, Matratze: Taschenfederkern, Härtegrad: H3, inkl. Komfortschaumtopper, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.299,-  
oder ca. 160/200cm 1.111,- (23000182/01-02) 
 

777,-
Bett „EMILY“ 
ca. 160/200cm

UVP 1.629,-

479,-
Polsterbett 
„ASCONA“ 
ca. 160/200cm

UVP 1.301,-

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl KOMFORTSCHAUMMATRATZE „PREMIUM SINUS“, Härtegrad: H2,  
max. Belastbarkeit: ca. 80kg, Höhe: ca. 18cm, Liegefläche: ca. 80/200cm 149,-  
(26380058/08-10,12,14,16,18)

Größe Preis

ca. 80/200cm 149,-

ca. 90/200cm 149,-

ca. 100/200cm 149,-

ca. 120/200cm 299,-

ca. 140/200cm 299,-

ca. 160/200cm 399,-

ca. 180/200cm 399,-

8990
Lattenrost 
„RUBIN NV“ 
ca. 90/200cm

UVP 180,-

AB

LATTENROST „RUBIN NV“, Härtegradverstellung, inkl. Mittelgurt, max. Belastbar-
keit: ca. 130kg, Liegefläche: ca. 90/200cm  89,90 (11400023/01,03-06)

Größe Preis

ca. 90/200cm 89,90

ca. 80/200cm 89,90

ca. 100/200cm 99,90

ca. 120/200cm 129,-

ca. 140/200cm 149,-

1.299,-
UVP 2.882,-

Schwebetürenschrank 
„FIFTY“ 

ca. 300/222/60cm

BETT „EMILY“, Bettrahmenhöhe: 44cm, ohne Rahmen und 
Auflage, Liegefläche: ca. 180/200cm 799,- (08400216/01,07)

Größe Preis

ca. 160/200cm 777,-

ca. 180/200cm 799,-

POLSTERBETT „ASCONA“, Bettrahmenhöhe:  
ca. 40cm, max. Belastbarkeit: ca. 240kg, ohne Rahmen 

und Auflagen, Liegefläche: ca. 180/200cm 499,- 
(01010259/01-04)

Größe Preis

ca. 160/200cm 479,-

ca. 180/200cm 499,-

1.111,-
Boxspringbett 
„BUBBLE BOX“ 
ca. 160/200cm

UVP 2.995,-

-70%bis

1000e
SALE-Angebote 

jetzt auch auf 
moemax.de

Viele Ausstellungs-, 
Einzel- und Reststücke 

müssen raus!

Mehr Trendauswahl:  
moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben und Backöfen von  A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren 
in der Tabelle. 2) Genaue Informationen zur EEK auf www.moemax.de. 3) Gültig von 02.07.2025 bis 08.07.2025 vom Katalogpreis. Ausgenommen 
reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Auf-
träge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.you, Bestpreis, Smeg, Miele, Respekta und Bora. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. 4) Gültig von 02.07.2025 
bis 08.07.2025 bei Kauf von Planungsküchen. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion ausgenommen und werden mit Normalpreis berechnet. Aus-

genommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.you, Bora, Bestpreis, Smeg, Miele und Respekta. **Stattpreis bezieht sich auf unseren 
bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE07-5-b     06/07

ESSTISCH „OAK“, Massivholz,  
geölt, B/H/T: ca. 200/75/95cm 549,- 
(14160008/01) 
ARMLEHNSTUHL „VALLETTA“,  
inkl. Taschenfederkern, drehbar,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T:  
ca. 61/85/60cm 159,- (05750171/02)

549,-
Esstisch 
„Oak“

UVP 1.274,-

Massiv-
holz

Taschen-
federkern

drehbar

159,-
Armlehnstuhl 
„VALLETTA“

UVP 522,-

STUHL „NALA“, max. Belastbarkeit:  
ca. 140kg, B/H/T: ca. 57/76/60cm 49,90 
(07580211/01-04)

4990
Stuhl 
„NALA“

UVP 151,-

max. 
belastbar 

bis ca. 
140kg

Farbaus-
wahl

STUHL „LUNA“, Belastbarkeit:  
ca. 140kg, B/H/T: ca. 53/87/61 cm 59,90 
(21100033/02,01)

5990
Stuhl 
„LUNA“

UVP 159,-

Farbaus-
wahl

max. 
Belast-

barkeit ca. 
140kg

BARHOCKER „BEN“, Stoffbezug: 
schwarz, höhenverstellbar, max. 
Belastbarkeit: ca. 140kg, B/H/T: ca. 
42/95-115/52cm 79,90 (11250263/01)

höhenver-
stellbar

max. Be-
lastbarkeit  
ca. 140kg

ESSTISCH „CANU“, Wildeiche massiv geölt, B/H/T: a. 140/75/90cm 399,- (14160007/01-02) 
ECKBANK „CANON“, B/H/T: ca. 160/85/220cm 799,- STUHL „CANON“, B/H/T: ca. 49/88/61cm 99,90 (27680095/06,09)

399,-
Esstisch 
„CANU“

UVP 1.059,-

Massiv-
holz

Stuhl 
drehbar

9990
Stuhl  
„CANON“

UVP 259,-799,-
Eckbank 
„CANON“

UVP 2.150,-

7990
UVP 187,-

Barhocker  
„BEN“

SCHWINGSTUHL „ENI“, max. Belastbar-
keit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 44/96/57cm 
29,90 (07580082/01)

2990
Schwingstuhl 
„ENI“

UVP 128,-

ESSTISCH „AMON 2.0“, B/H/T: CA. 140/77/85cm 199,- (21780058/01)  
STUHL „CELINA“, max. Belastbarkeit ca. 120kg, B/H/T: ca. 47/91,5/62cm 79,90 (19710001/01)

199,-
Esstisch 
„AMON 2.0“

UVP 789,-7990
Stuhl „CELINA“

UVP 240,-
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-55%
bei Kauf von 

Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem, den beiliegenden und in den  

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!

GRATIS
Lieferung

& Montage

4)

Ihrer PlanungskücheAusgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

3)

für bestehende und  
neue Bonus Club Mitglieder

zusätzlich

Extrarabatt
10%

KÜCHENZEILE, Breite: ca. 305cm, ohne Geräte und Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 1.399,- (22370143/50)

ECKKÜCHE, Schenkel: 291/165 cm, ohne Geräte und  
Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich  
erhältlich  1.999,- (04530534/50)

Garantie auf  
Küchenholzteile

1.399,-
Küchenzeile

mömax Frontauswahl

mömax Frontauswahl

1.999,-
Eckküche

Dunstabzug/
Backofen

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektren

GERÄTESET, bestehend aus: Herdset HS6003, 
A1), Dunstabzug 60410 A1), Kühlschrank EK8804, 

2), und Geschirrspüler GS6003, 2) 
(21860554/01) (22310451/01) (21860665/01;0551/01) 
SETPREIS: 1.111,-

1.111,-
Einbau-
Geräteset

Planungs-
küchen nicht 

im Summer Sale,  
aber trotzdem  
super günstig!

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.de

 oder per Telefon:
+49 (0) 30 25549 261 720

Gleich einen 
kostenlosen Beratungs-

termin sichern! 

VDEb0-VDE07-5-b-06-07.indd   7VDEb0-VDE07-5-b-06-07.indd   7 26.05.2025   12:43:2126.05.2025   12:43:21



VDE07-5-b     08/09

KOMBISERVICE „NEPTUN“, aus Steinzeug, für 4 Personen 
geeignet 29,99 (72490036) GLASSERIE „BLACK“, aus Klarglas, 
in verschiedenen Varianten erhältlich 1,99 (65460003/01) 
BESTECKSET „BEVERLY“, aus Edelstahl 19,99 (67430048/01)

KOCHTOPFSET „DARIA“, aus Edelstahl, 2x Fleischtopf,  
1x Gemüsetopf, 1x Stielkasserolle. 3x Deckel 19,99 (68760110)

GESCHIRRSERIE „GITTE“, aus Opalglas 
0,49 (42010046/01-05)

049
Geschirrserie 
„GITTE“

UVP 1,99

JUMBOPFANNE „FABIA“, aus Aluminium/
Glas, Deckel mit Dampfablass, ca. 3,4 Liter 
7,99 (35860096)

799
Jumbopfanne 
„FABIA“

UVP 22,95

BRATPFANNE MIT SERVIERBRETT „STEAKY“, aus 
Gusseisen/Akazienholz, L/B/H: ca. 37,5/18,5/3,5cm 
9,99 (49010128)

999
Bratpfanne mit 
Servierbrett 
„STEAKY“

UVP 27,99

HEISSLUFTFRIT-
TEUSE „RACHS 
KOCHWERK“ Metall, 
Kunststoff, L/B/H: 
ca. 34/25/29,8cm, 
1400W, 220-240 V, 
50-60 Hz, ca. 4l, mit 
Touchscreen 34,99 
(52470382)

3499
Heißluftfritteuse 
„RACHS KOCHWERK“

UVP 99,99

WEINGLAS „FABIAN“, D/H: ca. 6,2/19,7cm,  
ca. 330ml 0,69 (82940066)

069
Weinglas 
„FABIAN“

UVP 1,49

BESTECKSET „USCHI“, aus Edelstahl, 4x 
Löffel, 4x Gabel, 4x Messer, 4x Kaffeelöffel 4,99 
(67430051;68660006)

MESSERSET „JÜRGEN“, aus Edelstahl, 
Klinge antihaftbeschichtet 3,49 (47570249)

349
Messerset 
„JÜRGEN“

UVP 4,99

1999
Kochtopfset 
„DARIA“

UVP 69,90

2999
Kombiservice 
„NEPTUN“

UVP 69,99
JE

7-teilig

12-teilig

3-teilig

L:
 C

A
. 2

8
C

M

499
UVP 14,99

Besteckset  
„USCHI“

1499
Wasserkocher 
„CAROLIN“

UVP 37,99

AB Glasserie 
„BLACK“ 199

16-teilig

ELEKTRISCHE PFANNE „ANNIKA“, 
Metall, Kunststoff, Ø/H: ca. 42/9cm, 
1500W, 230V, 50Hz, inkl. Glasdeckel 19,99 
(79070082)

1999
Elektrische Pfanne 
„ANNIKA“

UVP 69,99

WASSERKOCHER „CAROLIN“, Glas, Kunststoff,  
L/B/H: ca: 21,5/15/24cm, 1850-2200W, 220-240V  
14,99 (89980123)

1999
Besteckset 
„BEVERLY“

UVP 79,90

20-teilig

1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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WINDLICHT „DIVAN“, Metall,  
Ø/H: ca. 9/16 cm 2,99 (66410225/02,01,  )  
TEELICHT „MIA“, Paraffin/Palmwachs, 
Brenndauer: ca. 4h, Ø/H: ca. 3,9/1,3 cm  0,99 
(80100025)

BILD „VOUS“, MDF/Papier, B/H: ca. 30/30cm 
6,99 (50900296/01-09) B/H: ca. 30/40cm 6,99 
(50900264/01-38)

699
Bild 
„VOUS“

UVP 22,99

STUMPENKERZE „RUTH“, Paraffin, Brenndauer: 
ca. 85h, Ø/H: ca. 10/10cm 3,99 Brenndauer: ca. 
168h, Ø/H: ca. 10/20cm 6,99 (67950027/07,04-05,08)

KUNSTPFLANZE „ORCHIDEE“, Höhe: ca. 50cm 
14,99 (42970407/01-02)

1499
Kunstpflanze 
„ORCHIDEE“

UVP 44,99

LED-DECKENLEUCHTE „WINA“, Kunststoff, 
inkl. LED 24W, L/B/H: CA. 40/37,5/6,3cm 29,99 
(81810981)

2999
LED-Deckenleuchte 
„WINA“

UVP 79,99

inklusive Übertopf

WANDDEKO „ORNAMENT“, Holz/Metall, B/H/T: ca. 109/58/4,5cm 
29,99 (85610240)

LED-HÄNGELEUCHTE „CRONO“, Metall, Kunststoff, Ø/H: ca. 
70/120cm, inkl. LED 24W 69,99 (82271568)

6999
LED-Hängeleuchte 
„CRONO“

UVP 259,-

2999
UVP 99,90

Wanddeko  
„ORNAMENT“

-70%bis

STRAHLERSERIE „RUDIO“, Metall, Glas,  
B/H ca. 7/16 5,99, L/B/H ca. 26/7/14cm 9,99, 
L/B/H ca. 41/7/14 cm 14,99, B/H ca.56/7/14 cm 
24,99 5,99  9,99  14,99 (81810938/01-04)

299
Windlicht 
„DIVAN“

UVP 7,99

JE

Teelicht „MIA“ 099

50er Pack

599
UVP 19,99

Strahlerserie „RUDIO“

AB

399
Stumpenkerze 
„RUTH“

UVP 9,99

AB

1)

für bestehende und neue  
Bonus Club Mitglieder

zusätzlich

Extrarabatt
10%

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

Ausgenommen  
alle Werbe- und  

Aktionsartikel aus  
diesem, den beiliegen- 
den und in den letzten  

30 Tagen gültigen  
Prospekten.

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!

1000e
SALE-Angebote 

jetzt auch auf 
moemax.de

Viele Ausstellungs-, 
Einzel- und Reststücke 

müssen raus!
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GESCHIRRTUCH-SET „ALICE“, ca. 50/70cm 2,99 
(31860024/01-02;0025/01-02)

ZIERKISSEN „TARA“, 100% Baumwolle, mit Zipp,  
ca. 45/45cm 7,99 (46920238/01-04)TAGESDECKE „TARA“,  
100% Baumwolle, ca. 180/220cm 19,99 (46920239/01-04)

VORHANGSCHIENE „STYLE“, 1-läufig oder 3-läufig erhältlich, ab 
6,99 (69353001/01) FERTIGSTORE „TOSCA STORE 1-3“,  
100% Polyester, B:300/H:145cm 7,99 B:300/H:175cm 10,99  
B:300/H:245cm 12,99 (69950396/01-03)  
FERTIGVORHANG „ULRICH“, blickdicht, 100% Polyester,  
B:135/H:145cm 9,99 B:135/H:175cm 11,99 B:135/H:245cm 14,99  
B:135/H:300cm 17,99 9,99 (69950875/01)

für Stange 
und Schiene

799
Fertigstore  
„TOSCA STORE 1-3“

UVP 23,99

PLISSEE „LIGHT“, blickdicht, 100% Polyester,  
B:50/H:130cm 9,99 B:60/H:130cm 11,99 
B:80/H:130cm 14,99 B:100/H:130cm 19,99 
B:120/H:130cm 23,99  
B:90/H:210cm 25,99 9,99 (69950123/01;0181/01)

zum  
Klemmen

SAMTVORHANG „BIANCA“, blickdicht, 100% 
Polyester, B:140/H:245cm 9,99 (76960332/01-07)

999
Samtvorhang 
„BIANCA“

UVP 26,99

für Stange 
und Schiene

799
UVP 19,99

Zierkissen  
„TARA“

Vorhangschiene 
„STYLE“ 699

AB

5999
Shaggy  
„STEFAN 2“

UVP 119,-

1499
Flachwebeteppich 
„BRUCE 1“

UVP 39,99

299
Geschirrtuch-Set 
„ALICE“

UVP 9,99

999
UVP 23,99

Plissee  
„LIGHT“

AB

1499
Kunstfell 
„BELLA“

UVP 59,99

999
Fertigvorhang 
„ULRICH“

UVP 24,99

AB

AB

299
UVP 8,99

Sitzkissen „LOLA“

JE

KUNSTFELL „BELLA“, in Creme erhältlich, 100% Polyester, ca. 
100/155cm 14,99 KUNSTFELL „BELLA“, in Natur Beige erhältlich, 
100% Polyester, ca. 100/155cm 14,99 (32340039/01-02)

FLACHWEBETEPPICH „BRUCE 1“, 
100% Polyester, Florhöhe  
ca. 30mm, ca. 80/200cm  
14,99 (36840085/01)

SHAGGY „STEFAN 2“,  
100% Polyester,  
Florhöhe  
ca. 30mm,  
ca. 120/170cm 59,99 
(39580023/03,06-07)

SITZKISSEN „LOLA“, ca. 40/40/2cm 2,99 
(65820017/01-12)

1999
Tagesdecke 
„TARA“

UVP 59,99

100% Baumwolle

•	 2-teilig
•	 100% Baumwolle

1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Click & ReserveClick & Collect Sieht doch gleich besser aus!

1000e
SALE-Angebote 

jetzt auch auf 
moemax.de

Viele Ausstellungs-, 
Einzel- und Reststücke 

müssen raus!

NACKENKISSEN „JULIETTE“, Bez:  
100% Polyester, Füll: 100% Polyurethan, 
 ca. 40/60cm 7,99 (79920637)

799
Nackenkissen 
„JULIETTE“

UVP 15,99

BETTWÄSCHE „ANNIKA“, ca. 80/80 und 135/200cm 15,99 
(89400649/01-04)

1599
Bettwäsche 
„ANNIKA“

UVP 36,99

BETTWÄSCHE „CATRIN“, ca. 80/80 und 135/200cm 
19,99 (53970475/01-03)

1999
Bettwäsche 
„CATRIN“

UVP 59,99

BETTWÄSCHE „BLUME“, 100% Polyester, ca. 
80/80 und 135/200cm 7,99 (33370136/01-02)

4-JAHRESZEITEN-DECKE „ANDREAS“, als Ganzjahresdecke geeignet, Rautensteppung,  
100% Polyester-Mikrofaser, ca. 135-140/200cm, Füllgewicht: 500g + 700g 14,99 (79920919)  
KOPFKISSEN „FLACH“, Bezug: 100% Baumwolle, Fül.: 90% Federn/10% Daunen, ca. 80/80cm,  
Füllgewicht: ca. 700g 14,99 (79920830/02)

799
UVP 19,99

Bettwäsche  
„BLUME“

1499
UVP 49,99

4-Jahreszeiten-Decke 
„ANDREAS“

Mehr Trendauswahl:  
moemax.de

100% Baum-
woll-Renforcé

-70%bis

100% Baum-
woll-Musselin

BETTDECKE „WILDSEIDE“, als Ganzjahresdecke geeignet, Bezug: 100% Baumwoll- 
Satin, Füllung: 100% Tussah-Wildseide, ca. 140/200cm, 

 Füllgewicht: ca. 700g 24,99 (79920231) 
KOPFPOLSTER „MARTHA LUISE“, ca. 40/80cm,  

Füllgewicht ca. 550g 17,99 (58680172)

2499
Bettdecke 
„WILDSEIDE“

UVP 69,99

NACKENKISSEN „DREAMY“, Bezug:  
60% PES 30% Viskose, Füllung:100% 
Viskoelast. Schaum, ca. 40/60/8-11cm 24,99 
(79920609)

2499
Nackenkissen 
„DREAMY“

UVP 79,99

1499
Kopfkissen 
„FLACH“

UVP 29,99

1799
Kopfpolster 
„MARTHA LUISE“

UVP 44,95

1)

für bestehende und neue  
Bonus Club Mitglieder

zusätzlich

Extrarabatt
10%

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

Ausgenommen  
alle Werbe- und  

Aktionsartikel aus  
diesem, den beiliegen- 
den und in den letzten  

30 Tagen gültigen  
Prospekten.
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1)

für bestehende und neue  
Bonus Club Mitglieder

zusätzlich

Extrarabatt
10%

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

-70%

1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02. 
Alle Angebote gültig bis 08.07.2025, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler.  
Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen 
Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur in Haus-
haltsmengen. 1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg. Jetzt schnell 

und einfach 
registrieren 
und aufs Handy 
erhalten!

Nie wieder sensationelle Angebote 
und Flugblätter verpassen!

Alle mömax Trendmöbelhäuser finden 
Sie auf www.moemax.de/filialen

bis Summer SALE

 
 

GAMINGSTUHL „SPEED II“,  
max. Belastbarkeit: ca. 140kg, 
B/H/T: ca. 57/112-122/59cm 
99,90 (19980084/01)

9990
Gamingstuhl 
„SPEED II“

UVP 289,-

ECKSCHREIBTISCH „CARMELO II“, 2 Laden, B/H/T: ca. 150/75/120cm 
139,- (27980165/02)

139,-
Eckschreibtisch 
„CARMELO II“

UVP 519,-

SIDEBOARD „KIRIKUS“, Artisan Eiche Nachbildung/schwarz 
matt, 3 Türen, 4 Schubladen, 3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 
185/90/40cm 149,- (06870488/04)

149,-
Sideboard 
„KIRIKUS“

UVP 574,-

DREHTÜRENSCHRANK „MILOS“, 
Weiß oder Artisan Eiche Nach-
bildung, inkl. Zubehör, 5-TÜRIG, 
B/H/T: ca. 225/210/54cm 222,- 
4-TÜRIG, ca. 180/210/52cm 199,-  
6-TÜRIG, ca. 270/210/54cm 299,- 
(26470117/01-03,08-10)

222,-
UVP 776,-

Drehtürenschrank 
„MILOS“ 

ca. 225/210/54cm

WASCHMASCHINE WNHEI74SAPS, Frontlader,  
15 Programme, bis 7kg, max. 1400 U/MIN, Steamtech, 
B/H/T: ca. 59,5/85/47cm, A1) 249,- (01110738/01)

249,-
Waschmaschine

Solange 
der  

Vorrat 
reicht!

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren  
Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben. Frühstück bis 11:00 Uhr.

RESTAURANT-GUTSCHEINE

Großes Classici  
Frühstück 2 3 8 14

A (Weizen, Gerste, Roggen), C, G

6,-
statt 12,90

Ausgenommen  
alle Werbe- und  

Aktionsartikel aus  
diesem, den beiliegen- 
den und in den letzten  

30 Tagen gültigen  
Prospekten.

3,-
statt 6,90

Cordon bleu  
Toskana 2 3 14

A (Weizen, Roggen)C, G,  
H-Cashewnüsse

3,-
statt 4,90

Tiramisu 1 9

A (Weizen), C, F, G

2 
JAHRE Gültig vom 01.07. bis 08.07.2025
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